MoaepHusauma 1-Mme30HHOro
KaHau1a

[11aHnpyeTca cepus aKCneprmmMmeHToB Mo
I3y4eHunto N30TonMyeckon NHBapuaHTHOCTU B
npoLieccax obpasoBaHnNs nN-Mme3oHa 0KO/10 nopora.

[1nsa aTux uenen B laboparopun co3gaeTcs
MarHuUTHbIN CNEKTPOMETP Ha 6a3e TI-Me30HHOro
kKaHana cuHxpoumknoTtpoHa CL-1000 INNA.

[TnaHupyeTca NoNyyYnTb paspelleHne nopsaka HecKosbKo
necAatbix npoueHTta no AP/P.



CxemMa TI-Me30HHOIro KaHasia
cuHXpoumnknoTpoHa CLI-1000
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YCcTaHOBKa a4 nosiyyeHus
Marmnyeckou ra3oBoul CMecwu.




MecTo ansa nepson PC-kamepsbl U
cuctemMa cyeTuymkoB nocsie Q5
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X profile at 1 Focus

Profile : F1X1
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X profilpemmgzth Focus
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3aknyeHune
M NPOCLOLI K Aeay Mopo3y

peT co3gaHme MarHMTHOrO crnekTpomMeTpa Ans
M3MEPEHNS UMMNYbCca HaJTETAOLWEro NMN-Me30Ha.

HeobxoAMmMo NocTaBUTb CUCTEMY U3MEPEHUS
MarHMTHoro nosig metogom AMP Ha NOBOPOTHbIN
MarHuT CI1-57

Heobxoanmbl 4ONONHUTENBHUE KaMepPbl SIS YTYULLEHWS
N3MEpPEHNS TpeKa yacTul,

[na nocnenytoulen KannmbpoBKN MarHUTHOIO
CMEKTPOMETPA, a Tak Xe onpeaeneHnsa CBOUCTB
Nn-mMe30HHOro nyyka ncnosnbsyetca metoa TOFR.






Cucrtema n3mepeHunsa TOF Ha
TT-Me30HHOM KaHane.
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T(S2)-T(S3) as function of X at S2
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nPOrPAMMA ME3OH
MOOENWPOBAHWE PI,MO-MEZOHHRD MYYKOB METOOOM MOHTE-KARMNO

. 3APAD YHACTMLE

CTAEMNBEHOCTE

« HUCND YACTWL,, PASHIPAHHRE © MWWEHW
WMNYNeC OCEBOMO PI MESOHA(M3B/C)

WMNYNbCHBIA PA3EPOC

. ¥ron OTEOPA PI ME3OHOB (TPAD.)
. OWATIASOH ¥TNOB POXOEHWA PI ME3OHOE (PAQL.)

. PO3BMPHIL WMNYNBCA
. MATEPHAN MWLEHK
. PAIMEPH MWWEHW (DEN =0}, OWCTIEPCHA

PACTIPEQENEHWN X, Z-KOOPOWHAT (DEN=1)

HUCNO NPAMOYTONBHBK MATHWTOB
OCEBHE WMNYNbCH MACCHB

¥INW BXOOA

MACCUE ANEFTYP KOOPOWHATH X

CHG =-1

5T =1

N = B.le00e0a0+a7
P =685.00
OP/P=0. 060

TET = 0.00

DTET =0.87

DPSI = 6.28
CROS5=0

MTDP= 1.00

M= 1.50 YM= 5.00
M= 1.50

NMAG = 2
PMAG= 685.080 685,00
ALFA(I)= 0.008 24,50

KMA(I)= 99.08 99.00

WA WHTEMPUPOBAHWA B MATHWTE C OOHOPOQOHSEM TNONEM

HACND CHHXPOTPOHHBLS MATHWTOR

HACND WATOEB OnNA ONPEOENEHWA TPAEKTOPWW B JIMH3E

PI-ME3OHH
M0 - MESOHB

HACNO MECT,OE BWBOOATCA NPODWNE MYYKA,
WMNYNBCHME , BPFEMEHHBE PACTNPEOENEHWA

MACCUB NOL{I})= & 7 &8 910 14 19 24

MACCHE EMIT(I)= 1 24

OAHHEE ONA NOCTP. WKATE WM. PMAX
BPFEMEHW TMAX
AMAK

KIMAX=

YACND PI-ME30HOB B TMAKETE
MATEPWAN: 1----- BE, 2----- c, 3

HACND 3NEMEHTOEB KAHANA

YCNO MECT,FOE BWBOOATCH QA3IOBLE OWAMPAMMB 1
MPOCTPAHCTEEHHOE PACNPEDENEHWE F(X,Z)

725.00 PMIN
70.00 TMIN

H=20.

NS =10
HLP =1
NLM = 2
NO =8
MEM = 2

645.00 NP = 48
20,08 NT =108

10.00 AMIN = -10.00 NA = 21
B.10 XIMAX= -0.10 NX1= 11

MD¥=11 NDZ=11

MME = 1

NZ = 24

MEL = 24

TOK = 0.lpo0e000+13
5TFN = @

DEN = @



Ovcnepcus P(x) B 1 ®okyce
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